

Consultas Realizadas

Licitación 403735 - ADQUISICION DE REACTIVOS INSUMOS Y EQUIPOS DE LABORATORIO PARA LOS PROYECTOS CONACYT LABO18-137 Y PINV18-513 DEL RECTORADO UNA

Consulta 1 - PLAN DE ENTREGA DE LOS BIENES

Consulta	Fecha de Consulta	29-10-2021
Donde dice Unidad de Medida "EVENTO", a que se refiere? ya que los productos no se pueden medir en eventos		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-11-2021
Ajústese al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 2 - Ítem N° 62

Consulta	Fecha de Consulta	29-10-2021
¿Podemos ofertar Puntas Azules con volumen de 50 - 1.000 ul y en una presentación de bolsa x 500 unidades? La que ofrecemos cumple con el rango solicitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-11-2021
Ajústese al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 3 - ítem N° 64

Consulta	Fecha de Consulta	29-10-2021
¿Podemos ofertar Puntas Amarillas con volumen de 2 - 200 ul? La que ofrecemos cumple con el rango solicitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-11-2021
Ajústese al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 4 - Plan de Entrega de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	01-11-2021
<p>En la página 41 del PBC se menciona Plazo máximo para la entrega del servicio: 7 días contados a partir de la firma del contrato.</p> <p>Observación: La convocante debe reconsiderar el plazo de 07 (siete) días para la entrega de los bienes, plazo que probablemente no podrá ser cumplidos por algunos/muchos proveedores de los potenciales oferentes en razones de conocimiento público general y que son: - La logística internacional (aviones, buques, camiones) con capacidades de transporte muy disminuidas a raíz de los efectos de la pandemia. Esta situación está aún a gran distancia de regularizarse tanto en el comercio regional como en el global. - La misma pandemia que retrasó, lo sigue haciendo, la producción de los bienes (falta de materia prima, personal y transporte suficiente como mencionado). Las próximas fiestas de fin de año que acentuarán por su cercanía el volumen acumulado de bienes a ser importados con el consiguiente problema de disponibilidad de bodega de carga.</p> <p>Por lo mencionado solicitamos que el plazo de entrega de los bienes sea de 30 a 45 (días) contados desde la firma del contrato.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-11-2021
<p>Ajústese al Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 5 - Ítem Nº 63

Consulta	Fecha de Consulta	01-11-2021
<p>¿ Podemos ofertar puntas descartables con volumen de 0,5 a 20 ul? El mismo cumple hasta el rango solicitado.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	05-11-2021
<p>Ajústese al Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 6 - REQUISITOS DOCUMENTALES PARA EVALUAR LA EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	04-11-2021
<p>La convocante en el Punto 1. Solicita: Copias de Contratos, facturaciones y / o recepciones finales que avalen la experiencia requerida de bienes similares de los Ejercicios Fiscales (2018, 2019,2020). Podría la convocante aclarar cuando hace mención a "BIENES SIMILARES" se refiere a facturas o contratos del mismo ítems ofertado? O sería de INSUMO, REACTIVO, PRODUCTO QUIMICO de uso general? De modo a evitar confusión en la interpretación.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	05-11-2021
<p>Ajústese al Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 7 - PLANILLA DE DATOS GARANTIZADOS

Consulta	Fecha de Consulta	04-11-2021
La convocante en el Punto a solicita: Planilla de datos garantizados. Deberá contener: Nombre del producto, Nombre químico del producto, Fabricante. Procedencia (Importador/Broker), Concentración / Título, Fecha de Vencimiento, Presentación y N° CAS del producto ofertado. Podría la convocante aclarar cuando hace mención a la fecha de vencimiento se refiere a la vida útil del reactivo? O del insumo ofertado?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-11-2021
Ajústese al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 8 - plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	04-11-2021
En el marco del llamado a licitación con ID 403735, solicitamos respetuosamente la extensión del plazo de entrega de los bienes a 60 días. Esta petición obedece a que las fabricas han estado trabajando a media producción debido a la Pandemia, por tanto no abastecen para cumplir con las ordenes solicitadas. A este fenómeno mundial se le suma la logística del transporte, ya sea aéreo, marítimo o multimodal, las bodegas están repletas y las cargas quedan en lista de espera por un largo tiempo. Por tanto solicitamos encarecidamente la extensión del plazo de entrega a 60 días. Muchas gracias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-11-2021
Ajústese al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 9 - Plan de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	04-11-2021
Solicitamos a la convocante ampliar el plazo de entrega de los bienes a 60 días calendarios, actualmente el lead time de las importaciones ha aumentado considerablemente y no se puede garantizar la provisión en el plazo requerido		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-11-2021
Ajústese al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 10 - Especificaciones Técnicas Ítem N° 26 - Agitador magnetico

Consulta	Fecha de Consulta	04-11-2021
Favor indicar características técnicas del agitador solicitado, por ejemplo: dimensiones del plato de trabajo, capacidad de agitación, rango de velocidad de trabajo, rango de temperatura, etc		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-11-2021
Ajústese al Pliego de Bases y Condiciones.		